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1. ČP Invest – CZK 
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3. Generali PPF – EUR 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – I. část 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – II. část 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (CZK) 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (EUR) 
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Komentář k fondům 
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Komentář k fondům 



Které události hýbou trhem … 
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Příležitosti a hrozby 
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 Fed ani ECB na svém zasedání nic konkrétního nepředstavily. 

Slovní intervence z úst šéfa ECB Maria Draghiho byla tedy 

úspěšná. Trhy se uklidnily a čekají na další zasedání, které bude 

probíhat v září. Fed říká, že ekonomická aktivita pomalu ztrácí na 

síle a nezaměstnanost klesá pomalu, ale další podpora 

hospodářství prostřednictvím monetární politiky může přijít teprve 

až se zhoršením těchto ukazatelů. ECB  naznačila, že spojí síly s 

jednotlivými vládami v otázce výnosů na vládních dluhopisech. 

Jinými slovy řečeno, ECB udělá takové kroky a operace a v 

takovém rozsahu, že veškeré obavy na trhu se rozptýlí  

 

 

 Merklová se neobává nedávných komentářů ze strany šéfa ECB. 

Má její plnou podporu. Bundesbanka se tak dostává stále do 

složitější situace – nadále ostře vystupuje proti nákupům dluhopisů. 

Povolí tedy i tato instituce? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Výnosy 10-ti letých španělských státních dluhopisů se i po slovní intervenci 

šéfa ECB pohybují okolo hranice sedmi procent, což je označováno za 

kritickou hranici udržitelnosti španělského dluhu. Problémy v Evropě nejsou 

stále vyřešeny. Nelze zavírat oči před Portugalskem, Španělskem a Itálií 

 

 Francouzská centrální banka očekává ve 3Q propad HDP na -0,1%. Kdyby se 

tak stalo, tak už i Francie se z technického hlediska ocitne v recesi.  

 

 Agentura S&P snižuje výhled pro Řecko na negativní. Známka je na úrovni 

CCC (8 stupňů pod investičním pásmem). Důvodem je zpoždění zavádění 

opatření na snížení deficitu = Řecko může mít problém se zajištěním další 

finanční pomoci 

 

 Japonsko: HDP za 2Q +0,3 % (odhad +0,6%) 

 

 Nezaměstnanost v USA v červenci 8,3% (odhad 8,2%). Tvorba nových 

pracovních míst byla ovšem silnější než se čekalo. V červenci se vytvořilo 

celkem 163 tisíc nových pracovních míst (mimo zemědělství) – odhad byl 

pouze 110 tisíc. Polevilo propouštění a tlumení výroby v automobilovém 

průmyslu. Ale na druhou stranu začínají propouštět klíčové firmy ve finančních 

sektoru (např. Morgan Stanley) a v technologickém sektoru (např. Cisco). Aby 

se nezaměstnanost neprohlubovala je třeba měsíčně 100 tisíc nových míst. 

Pro její snižování 150-200 tisíc 

 

 

 

 

 

 

 



Trhy v grafech 
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Souhrnná statistika 

Kapitálové trhy a fondy 
13 



Vysvětlivky k fondům 
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Prohlášení 
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 ČP INVEST investiční společnost a.s. (dále jen „Společnost“) poskytuje uvedené informace jako 

názory a stanoviska specialistů, kteří mají se Společností uzavřen řádný zaměstnanecký poměr. 

Uvedené informace však Společnost uveřejňuje bez nároku na správnost, úplnost či přesnost 

poskytovaných dat a informací. 

 Veškerá sdělení, hodnocení a závěry, které společnost poskytuje formou různých textů, reflektují 

názory autora daného textu a je třeba s nimi pracovat vzhledem k době jejich zveřejnění. Veškerá 

uvedená historická data mají pouze omezenou informační hodnotu. Společnost dále upozorňuje, že z 

historických hodnot nelze stoprocentně predikovat následný stav. 

 Zveřejněné informace jsou poskytovány výlučně pro informativní účely a nelze je považovat za formu 

reklamy, doporučení ani žádný druh poradenství v oblasti finančních, investičních, právních či 

daňových záležitostí s tím, že nejsou určeny jako poradenská služba pro uzavření obchodů s 

jakýmikoliv finančními nástroji či zprostředkování služby jakékoliv povahy. 

 Osoby, jimž jsou texty určeny, by se měly řádně informovat na existenci omezení distribuce těchto 

textů v souladu s platnou legislativou. 

 Výše uvedený text, včetně jakýchkoliv příloh, je určen výhradně jeho adresátům a může obsahovat 

důvěrné informace, případně informace podléhající ochraně dle platné legislativy. 

 Jakákoliv další distribuce, případně jiná neautorizovaná manipulace s tímto dokumentem je zakázána. 

V případě, že jste tento text obdržel(a) omylem, prosíme o jeho okamžité smazání. 

 


